



Бизнес-университет МИРБИС™

Институт

- ✓ Довузовская подготовка
- ✓ Бакалавриат
- ✓ Магистратура
- ✓ Аспирантура

Московская международная высшая школа бизнеса

- ✓ MBA, EMBA, DBA
- ✓ Повышение квалификации и профессиональная переподготовка
- ✓ Президентская программа
- ✓ Корпоративное обучение
- ✓ Языковая подготовка и стажировки

Корпоративный журнал «Планета МИРБИС»

МОСКВА
2011

Дорогие студенты!



Позади, наверно, самое непростое лето в вашей жизни – вам пришлось не только подтверждать знания, полученные в школе, но и доказывать, что вы достойны учиться в вузе, который выбрали. Это было сложно, но вы справились! Поздравляю!

Но кроме поздравлений мне хочется сказать вам и слова благодарности за ваши знания, за ваше упорство, за вашу целеустремленность, за вашу ответственность перед родителями (ведь им было еще труднее) и, конечно же, за ваш выбор. Я уверен, уже в ближайшие месяцы вы убедитесь, что он был правильным, потому что МИРБИС дает уникальные возможности для построения вашей будущей карьеры, в том числе, международной.

Разнообразные форматы обучения, глубокая языковая подготовка, насыщенная студенческая жизнь – у нас вы непременно найдете применение своим талантам и умениям и всегда сможете рассчитывать на понимание, поддержку и помощь в любых вопросах. Вы погрузитесь в удивительно теплую, в чем-то даже домашнюю атмосферу, приобретете верных друзей и наставников, многие из которых пройдут с вами через всю жизнь.

Приобретение знаний – это всегда путь с двусторонним движением: мы не только учим вас, но и сами постоянно у вас учимся. Будьте активны и любознательны! Не тратьте напрасно ни одной яркой минуты вашего студенчества! Не всегда будет легко, но, поверьте, вас ждет столько прекрасных открытий!

Добро пожаловать в МИРБИС, дорогие коллеги!

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Савин' (Savin).

*Ректор Московской международной
высшей школы бизнеса МИРБИС (Институт),
профессор Станислав Леонидович Савин*

Содержание

Интервью с руководителями

«МИРБИС выбирают активные, талантливые и мотивированные на получение качественного международного бизнес-образования»

Алла Евгеньевна Михайлова, проректор по учебной работе, директор Центра развития карьеры и трудоустройства МИРБИС и Елена Вадимовна Ростовцева, декан факультета подготовки бакалавров и специалистов МИРБИС..... 2

«Надо учить тому, о чем все слышат, но делать пока не умеют»

О подготовке магистров, о выборе второго высшего образования. Татьяна Валерьевна Печникова, декан факультета подготовки магистров..... 3

NEW! «На Факультете международного бизнеса будут учиться студенты со всего мира» – Мария Юрьевна Сафонова,

директор программ Факультета международного бизнеса 5

Полезные советы

Советы новоиспеченным студентам

Анна Меграбян, выпускница МИРБИС 5

Навигация по Институту. «Извините, как пройти в библиотеку?»

Светлана Курьякова, руководитель отдела рекламы и информации МИРБИС 6

Студенческая жизнь

«В МИРБИС я нашел верных друзей, которые думают как я и всегда могут поддержать»

Алишер Нормухамедов, студент 4-го курса..... 9

«Летняя школа в Германии»

Игорь Макаров, студент 4 курса и Анастасия Ефимова, студентка 5 курса..... 10

Новости лета

Общеинститутские события 12

Студенческий Совет 14

Ассоциация выпускников 16

«МИРБИС выбирают активные, талантливые и мотивированные на получение качественного международного бизнес-образования».

Сегодня, вы студенты Института МИРБИС, а через несколько лет вы станете выпускниками Бизнес-университета МИРБИС – первого в России! Об амбициозных планах, перспективных студентах и их карьерных возможностях рассказывают проректор по учебной работе, директор Центра развития карьеры и трудоустройства МИРБИС Алла Евгеньевна Михайлова и декан факультета подготовки бакалавров и специалистов МИРБИС Елена Вадимовна Ростовцева.

Статьь первым в России бизнес-университетом – очень амбициозная задача. Почему вы решили пойти по этому пути?



Алла Михайлова: МИРБИС был создан как бизнес-школа, первые программы которой лежали в области бизнес-образования. В 2000 году бизнес-школа получила статус высшей школы бизнеса и стала Институтом, добавив в свой портфель программы высшего профессионального и послевузовского образования. Сегодня государственная национальная аккредитация показала, что по большинству формальных аккредитационных показателей МИРБИС превосходит уровень, установленный для Института. Логика нашего поступательного развития определяет и стратегическую цель – построение бизнес-университета.

Какие абитуриенты выбирают МИРБИС?



Елена Ростовцева: Прежде всего, это активные, талантливые и мотивированные на получение качественного международного бизнес-образования молодые люди. У них четкая позиция и ясные цели – иметь собственный бизнес, быть успешными в карьере, решать сложные задачи на государственном уровне. МИРБИС выбирают те, кому важно получить углубленное понимание бизнес-процессов, широкий кругозор, серьезные исследовательские и аналитические навыки и с этими знаниями быть востребованными специалистами на рынке труда.

Одним словом, в МИРБИС идут те, кто хочет научиться бизнесу?

Елена Ростовцева: Да, но не просто бизнесу, а правильно-му бизнесу. Сегодня важно понимать, что знания – огромное конкурентное преимущество, но бизнес – важнейший социальный институт и он просто обязан принимать на себя ответственность за благополучие общества. Это значит, что наша цель не только дать знания, но и сформировать выпускника, ориентированного на общечеловеческие ценности. Молодые люди, которые хотят строить



карьеру в бизнесе, должны осознавать, что доминирующее качество успешного менеджера теперь – не столько знание, сколько глобальное мышление, понимание своего предназначения и места в мультиполярном мире.

Готовит ли МИРБИС к поступлению в вуз?

Алла Михайлова: Конечно. В Институте сложилась уникальная система довузовской подготовки, включающая работу по нескольким направлениям. Одно из важнейших – Подготовительное отделение, помогающее абитуриентам определиться с выбором будущей профессии, систематизировать и углубить уже имеющиеся знания.

«Школа юного предпринимателя» – другое направление, совместный проект Центра довузовской подготовки и Центра молодежного предпринимательства МИРБИС. Кстати, 94% слушателей этих программ, несмотря на то, что являются школьниками 9–11 классов, намереваются открыть свой бизнес, причем 33% готовы заниматься им уже сейчас.



Часто ли ребята потом выбирают ваш вуз?

Алла Михайлова: Очень часто. Ежегодно 50–65% всего набора на программы первого высшего образования – это выпускники подготовительного отделения и школ-партнеров (более 600 с 1999 г.). В действительности, без преувеличения можно было бы говорить и о 100%, но, к сожалению, не у всех родителей есть возможность оплачивать дальнейшее обучение, предполагающее международные форматы в западных вузах-партнерах. Это, безусловно, платная составляющая обучения в МИРБИС, которая доступна не всем. Бывает, ребята уходят, действительно, со слезами и их можно понять: за время обучения они погружаются в совершенно особую, в некотором роде, семейную атмосферу МИРБИС, участвуют во внеучебной жизни вуза (спортивных соревнованиях, КВН, шахматных турнирах, студенческих конференциях), находят новых друзей и наставников.

Признается ли диплом МИРБИС зарубежным работодателем?

Алла Михайлова: Конечно. Основной отличительной чертой наших программ наряду с качеством подготовки по специальности всегда была их международность. Все программы МИРБИС прошли аккредитации самых престижных международных центров качества (АМВА, EFMD) и признаны соответствующими мировым стандартам.



Трудно ли учиться студентам?

Елена Ростовцева: Я каждый день общаюсь со студентами и могу сказать, что им непросто, особенно на первых курсах, где идет интенсивная нагрузка по иностранным языкам. Но ребята, которые хотят получить качественное экономическое образование и связать свою жизнь с бизнесом, отдают себе отчет в том, ради чего они жертвуют свободным временем. Возможность знать три языка, учиться в многонациональном составе студентов, слушать лекции известных международных преподавателей, обучаться за рубежом и проходить практику в ведущих международных компаниях – это тот обязательный минимум, который гарантирует наш Институт. Маршрут обучения, сложность и нагрузки зависят от личного выбора студента.

Пресс-служба МИРБИС

«Надо учить тому, о чем все слышат, но делать пока не умеют»



Чему учит качественная магистратура и какие программы будут развиваться в будущем, рассказывает декан факультета подготовки магистров МИРБИС Татьяна Печникова.

Многие абитуриенты и их родители до сих пор не до конца понимают, что такое бакалавриат и магистратура. Бакалавриат заменил специалитет и вместо него является теперь законченным высшим образованием. Магистратура дает полноценное второе высшее образование. Все чаще теперь приходится делать несколько дел одновременно – учиться, работать и снова учиться и работать. В моде новый тренд – непрерывное образование в течение всей жизни. Возьмете вы тайм-аут после получения первого заветного диплома бакалавра или решите сразу получить второе образование и подать документы в магистратуру – решать вам, но о возможностях обучения лучше знать уже сегодня.

Для чего бакалавру идти в магистратуру?

Успешные магистерские программы готовят студентов для реального бизнеса, а для этого нужно анализировать рынок труда и запросы работодателей. В магистратуре большой упор идет на то, чтобы научить стратегии, анализу и прогнозированию. Студенты больше времени уделяют самостоятельной работе, создают личное портфолио работ, чтобы на собеседовании выгодно показать свои навыки, готовые разработанные документы, а не как обычно:

- Что учили?
- Маркетинг менеджмент.
- А что умеете?
- Ничего.

«Самостоятельная работа» – что за этим кроется?

Магистранты планируют и проводят исследования, готовят аналитические записки, материалы для принятия управленческие решения, проектную документацию, разрабатывают стратегии. Студенты узнают каноны бизнеса, учатся правильно презентовать свои мысли и предложения руководству, защищать проекты, отстаивать свою точку зрения. Это именно то, что необходимо в работе.

Получается, что после магистратуры можно начинать строить карьеру. А многие ли выпускники магистратуры продолжают учиться?

Карьеру выпускники МИРБИС часто начинают строить еще на бакалавриате. Я уверена, что понимание, того что ты получаешь, именно те компетенции, которые необходимы в работе, наложение обучения и рабочей практики – самый сильный мотиватор для студентов. Курсовые работы и диссертации, которые пишутся на «живом материале» всегда получают более проработанными и интересными.

Примерно 60% работающих студентов после окончания магистратуры меняют работу: либо уходят в другую компанию, потому что считают, что способны на большее, либо продвигаются по карьерной лестнице в своей нынешней компании. Проходит несколько лет, знания устаревают, и люди решают освежить взгляд на бизнес. Академическая аспирантура их слабо интересует, и они идут за прикладными знаниями на MBA.



Примерно 10–15% выпускников магистратуры, готовых связать свою будущую работу с исследованиями, поступают в аспирантуру.

Что поможет вам конкурировать в наступившем году на рынке программ магистратуры?

Мы открываем дневную магистратуру с кросс-культурной составляющей. Это актуально для тех, кто может себе позволить учиться full-time в течение всей недели, причем все обучение будет практически полностью на английском языке, а группы частично наполняются иностранными студентами, приезжающими в МИРБИС по обмену. Два-три дня в неделю студенты будут стажироваться в профильных компаниях, причем не бумажки переключать, а заниматься конкретным делом, связанным с выбранной специализацией («Управление международным бизнесом», «Маркетинг-менеджмент», «Международные корпоративные финансы»). Если компания не обеспечит студенту подходящую стажировку, значит, больше наши ребята в такую компанию не пойдут.



Кроме того, мы разработали несколько новых магистерских программ («Управление логистикой», «Информационные технологии в менеджменте», «Государственное и муниципальное управление») и узких специализаций в рамках уже имевшихся программ («Маркетинг в малом бизнесе», «Менеджмент инновационных проектов»).

Преподаватели из бизнеса – наша особая гордость. Новые госстандарты только сейчас обязывают вузы включать практиков в образовательный процесс, а мы приглашаем опытных консультантов и руководителей, специалистов вести полноценные курсы с самого нашего существования. Студенты получают не только хорошие знания, но и узнают на бизнес-кейсах, какие ошибки совершаются в бизнесе и как выходят из тупиковых положений.

По-вашему, как можно улучшить программы магистратуры в будущем?

Надо искать новые направления. Например, управление по ценностям, знаниями, проектами. Другими словами, надо учить тому, о чем все слышат, но делать пока не умеют. Тогда люди смогут внедрять что-то новое в свою практику, в собственный бизнес, в жизнь.



Что касается отношения государства к образованию, магистерские программы должны рассматриваться как второе высшее образование. Иначе получается, что магистратура доучивает бакалавров до первого высшего. Если следовать этой логике, выпускники бакалавриата не готовы к работе, не отвечают требованиям рынка труда, а это не так. Бакалавр – это уже высшее образование, а магистратура, как я уже говорила, по сути, второе высшее.

Пресс-служба МИРБИС

NEW! «На Факультете международного бизнеса будут учиться студенты со всего мира»

В этом году в МИРБИС открылся новый Факультет международного бизнеса. Об идее его создания, целях, задачах и особенностях рассказывает директор программ Мария Юрьевна Сафонова.



Цель

Мы создали Факультет международного бизнеса для того, чтобы сформировать по-настоящему международный поток на программах бакалавриата и магистратуры. Обеспечивать преподавание будут российские и зарубежные преподаватели, но на 70% обучение будет проходить на английском языке.

Программы

В будущем Факультет международного бизнеса будет объединять все программы, по которым студенты могут получить два диплома: МИРБИС и зарубежного вуза-партнера. В настоящее время факультет только сформирован и базовой будет программа бакалавриата «Управление международным бизнесом» совместно с Лондонским государственным университетом (ЛГУ/University of London).

Партнеры

Наш партнер в ЛГУ/University of London по программе «Управление международным бизнесом» – Школа менедж-

мента Royal Holloway University, а обучение по финансам мы будем вести по требованиям и на базе London School of Economics совместно с Лондонской Академией Менеджмента и Бизнеса (LAMB).

Студенты

Студенты МИРБИС могут поступить в ЛГУ/University of London на втором курсе.

Первый год им необходимо закончить на программе Бакалавра МИРБИС, так как в Великобритании перед получением высшего образования необходимо проучиться 12 лет, а не 11, как у нас, и получить определенные знания по дисциплинам бизнеса. Наши студенты изучают основы международной экономики и бизнеса, международные деловые коммуникации на английском языке на 1-м курсе и сдают по ним экзамены Института коммерческого менеджмента Великобритании. После этого они проходят отбор и поступают в ЛГУ/University of London.

На первом курсе студенты Факультета на потоковых курсах учатся совместно со студентами международных программ МИРБИС. Из них формируется спецгруппа, для которой разработан отдельный учебный план. Он подразумевает усиленный курс английского языка, достаточный для того, чтобы сдать IELTS после первого курса. IELTS со средним баллом 6.0 – необходимое условие поступления в ЛГУ/University of London.

Дорогой первокурсник!

Сегодня ты отправляешься в дорогу из пункта А в пункт Б, где тебя ждет старт твоей карьеры и интересная, и, что немаловажно, высокооплачиваемая работа.

Время в пути: четыре года, проводники - специалисты Центра развития карьеры и трудоустройства - расскажут тебе о возможностях, которые ждут тебя в дороге, познакомят с работодателями, подготовят к собеседованиям, помогут составить личный план развития, предложат на выбор компании для производственной практики и многое другое.

Центр карьеры будет приглашать тебя на мастер-классы и тренинги, деловые и экономические игры, ярмарки вакансий и летние стажировки.

В день получения диплома ты уже точно будешь знать, где и кем ты будешь работать, а не метаться по рынку труда с растерянным видом, как многие выпускники других ВУЗов. Добро пожаловать в Центр развития карьеры и трудоустройства в ауд. 713.

Советы новоиспеченным студентам



Анна Мезрабян,
выпускница МИРБИС
2010 года

Дорогие первокурсники, хотя статья и называется «Советы», позвольте для начала поздравить вас с вступлением в новую интересную жизнь. Как бы банально это не звучало, но вы прекрасно знаете, через что пришлось пройти, чтобы наконец получить заветную «корочку» – студенческий билет. Подготовительные курсы, репетиторы, ЕГЭ и все проблемы, связанные с

этим экзаменами, мучительный выбор – все это осталось позади, а впереди следующий этап – формирование нового себя.

Ну а теперь советы!

• Первые дни в Институте

Не теряйтесь. В первые дни и даже недели учебы вы можете испытывать растерянность. Это неприятное, но совершенно нормальное состояние, связанное с адаптацией к новой обстановке, которое очень скоро пройдет. Спешите познакомиться с одногруппниками и однокурсниками.

Как правило, эти люди становятся вашими друзьями на всю жизнь (а кое-кто даже станет вашим мужем или женой). Чем быстрее узнаете своих «соседей по парте», тем сплоченней станет группа, а это еще никому не было во вред.

Конечно, не стоит игнорировать работу кураторов вашей учебной группы. Нужных людей нужно знать в лицо. Именно они помогут вам оперативно решать разные вопросы.

Не забудьте: у вас не будет второго шанса произвести благоприятное первое впечатление.

• *Учеба*

Советуем начать записывать лекции с самого первого занятия, а при пропуске переписать или сделать ксерокопию пройденного мероприятия у друга. Уже скоро, на сессии, вы оцените свои заметки даже больше, чем учебник по предмету (а те, кто проигнорировал данный совет, будут разрывать вас на части за право сделать копию ваших лекций).

Семинары – неотъемлемая часть обучения. На них вы будете отрабатывать пройденный на лекциях материал, обсуждать проблемные темы, проводить круглые столы и т.д. Активная работа на семинаре принесет вклад в вашу будущую оценку по предмету.

И пожалуйста, на время занятий выключайте мобильные телефоны!

• *Прогулы*

Пропустить, прогулять, забить – как только не называют студенты это великое массовое явление. Какие только причины не находятся, чтобы внезапно или, наоборот, продуманно, намеренно исчезнуть, испариться, провалиться сквозь землю, лишь бы только не идти на занятие.

Наши находчивые студенты без проблем справляются со всеми барьерами, ограничивающими путь к заветной свободе, навязчиво маячащей в мыслях, словно стакан прохладной, освежающей воды перед умирающим от жажды в пустыне. Вот только вырвавшись из «клетки» – институтской аудитории, они невольно задумываются: «А мо-

жет зря все это?»... Душу начинает точить пока еще робкий червячок сомнения и настойчиво грызть совесть.

Прогульщики с легкой душой и необремененной знаниями головой направляются по «гораздо более важным делам». Потом они об этом сильно жалеют, но бывает уже поздно...

Конечно, действительно бывает жизненно необходимо освободить именно этот час, два и весь день, предназначенные для учебы, но все-таки, дорогие мои, не злоупотребляйте этим, не стоит перегибать палку. Впереди сессия!

• *Современные технологии*

У каждого из вас будет доступ в Виртуальный класс (ВК) МИРБИС. Именно там, по адресу mirbis.wvu.ru вы сможете следить за расписанием и своими результатами учебы, общаться с преподавателями и однокурсниками, выполнять индивидуальные и групповые домашние задания и проходить он-лайн тестирования. По возможности заходите в ВК каждый день, чтобы отследить самую актуальную информацию.

Ну и конечно, не забывайте про социальные сети. В официальной группе Вконтакте, которую модерировать студенты старших курсов, вы можете получить ответы на многие вопросы о жизни в Институте, посмотреть фото и видео со студенческих мероприятий прошлых лет, пополнить фотоальбомы своими новыми фотографиями и видеороликами. У МИРБИС есть и своя официальная страничка на Facebook, где в основном общаются ваши старшие коллеги, слушатели программ МВА. Заходите, среди них есть много известных и интересных людей. Не забудьте нажать «Мне нравится» и «Рассказать друзьям». Тем, кто любит микроблоги, мы предлагаем следить за страничкой МИРБИС в Твиттер.

Наверняка все вы заходили на официальный сайт МИРБИС, перед тем как прийти к нам. Не забывайте о нем и теперь! Здесь вы всегда сможете прочитать последние новости, посмотреть новые фотографии и поучаствовать в опросах.

Успехов!

*Анна Мегрбян,
выпускница МИРБИС 2010 г.*

НАВИГАЦИЯ ПО ИНСТИТУТУ

Извините, как пройти в библиотеку?

Дорогие студенты!



Светлана Курьякова

Теперь, когда вы переступили порог МИРБИС не из любопытства, а для того чтобы провести здесь свои студенческие годы, мы можем вас так называть. Вы уже не гости, а полноправные жильцы нашего общего дома. Время студенчества – радостное и незабываемое, это время побед, свершений и крепкой дружбы, время принятия своей профес-

сии и осознания своей жизненной философии. Конечно же, трудности будут подстерегать вас на этом пути. А для того чтобы стать профессионалами, придется много работать и преодолевать себя. Но это не должно вас смущать. Мы рады видеть вас, всегда готовы помочь словом и делом, а на первом этапе вашего вхождения в роль студентов хотим помочь освоиться и передать не очень тайные, но очень полезные знания. В новой обстановке главное – правильно ориентироваться. Вы никогда не опоздаете на лекцию или важную встречу, если заранее будете знать маршрут. Поэтому я хочу познакомить вас с нашим домом. Для удобства повсюду на стенах МИРБИС расположены таблички навигации, но для лучшей ориентации у входа на каждый этаж стоит баннер со схемой расположе-

ния кабинетов. Здесь мы приведем эти баннеры в качестве иллюстраций. А вот и описание тех точек, которые вы теперь будете посещать ежедневно.

3-й этаж

Чтобы попасть на 3-й этаж не нужно ехать на лифте, а надо просто подняться по лестнице.

В левом крыле на 3-го этаже можно:

- пообедать в столовой в перерыве между занятиями или после них;



- повеселиться на празднике или послушать известного гостя в актовом зале (№ 319).

Прямо напротив входа в коридор можно взять учебник или посидеть в тиши с книгой или наедине с интернетом в библиотеке (№ 315).



В правом крыле на 3-м этаже можно:

- найти администраторов заочного отделения (№ 309);
- посетить урок физкультуры в тренажерном или танцевальном залах (№ 303);



- воспользоваться добрым советом нашей медсестры или (будем надеяться, что все у нас будет в порядке) выпить таблетку от головной боли в медкабинете (№ 304).

В приемной комиссии вы, дорогие студенты, уже были. Она находится до входа в коридор. Напротив нее находится рецепция, где вы можете справиться у девушек-консультантов, где будет проходить лекция, а также позвонить любому сотруднику МИРБИС или оставить для него записку или документы.

Между столовой и актовым залом находится аудитория № 320, которую многие не сразу находят. Не потому что она заколдованная, а потому что она расположена в углублении – прячется от пытливого взора студентов. В левом крыле также есть большой компьютерный класс НР-центра, открытый компанией Hewlett Packard в 2009 г. для занятий по бизнес-планированию.

Лекционный зал № 306, спроектированный амфитеатром, как поточная аудитория, находится перед спорткомплексом в правом крыле. В этом крыле вы найдете аудитории № 305, 310 и 311. Здесь же стоят кофейные автоматы на любой вкус, в том числе с экологически чистыми продуктами от нашего партнера – компании Биомаркет.

4-й этаж

На этом этаже нет аудиторий, но зато здесь находится стратегически важный объект МИРБИС – Центр маркетинга инноваций в сфере бизнес-образования. В центре не только расположены информационный и рекламный отдел и трудятся маркетологи и р-специалисты над созданием корпоративной атрибутики, публикациями, рекламой в интернет и СМИ, маркетинговыми исследованиями в области бизнес-образования, но и предлагается студентам участие в работе выставок, проведении опросов и стажировках. Некоторых, особенно продвинутых, даже берут на постоянную работу в центре.

Здесь же выпускники МИРБИС могут найти директора Ассоциации выпускников, принести игрушки и вещи для детского дома, узнать об интересных событиях для выпускников, записаться на мастер-класс.

7-й этаж

Этот этаж самый обитаемый и насыщенный интересными местами и событиями. Попасть на него можно как пешком, так и на 1-м лифте с 1-го этажа. Начнем по порядку. Каким бы образом вы ни попали на 7-й этаж, прежде всего вы окажетесь в его центральной части, у рецепции или Приемной МИРБИС. Здесь же расположены:



- Центр международных связей и Факультет международного бизнеса (№ 761). В этом кабинете находятся люди, которые занимаются студенческим обменом и стажировками за рубежом, работает Центр переводов и выдаются Европриложения к дипломам;
- Языковой и Китайский учебно-исследовательский центр, Центр довузовской подготовки (№ 769) – здесь вы можете узнать об обучении иностранным языкам для своих родителей и о Школе юного предпринимателя и курсах подготовки в вуз для младших братьев и сестер;
- Научно-исследовательский центр им. Белоусова и Аспирантура (№ 759) – оплот научной и издательской деятельности МИРБИС;
- Кабинет декана и администраторов магистратуры и второго высшего образования под № 765 можно найти, если пройти по коридору справа от рецепции, за стеклянные двери. Там же «прячутся» аудитории № 763 и 764, а также кабинет административных директоров здания (№ 768, если нужно что-то повесить, прибить, починить мебель в аудиториях – это к ним) и кабинет, где можно заказать сувенирную продукцию с символикой МИРБИС (№ 767).



Для того чтобы попасть в коридор с основными аудиториями, нужно вернуться к рецепции и зайти в другие стеклянные двери. Перед этими дверьми есть небольшой коридор, по обеим стенам которого висят доски объявлений. Когда начнется учебный год, не проходите мимо! Здесь вывешивают не только расписание занятий, но и анонсы различных мероприятий, поздравления и заметки об институте. Прямо за дверьми находится Конференц-зал (№ 730) – так называемый «синий зал», в котором проводятся основные торжественные мероприятия: выпускные вечера, выступления гостей, заседания международного Клуба почетных профессоров.

Налево по коридору от Конференц-зала находятся:

- Студенческий Совет (№ 732) – территория молодых и задорных, опорный пункт творчества, дружбы и взаимовыручки! Рядом с ним тоже висят доски, на которых ребята вывешивают свои фото и статьи;
- Компьютерные классы и аудитории (№ 733, 734) – здесь вас будут учить математическим методам в

экономике, владению Excel, общей компьютерной грамотности (а в конце можно будет получить международные компьютерные права), статистике, эконометрике;



- Преподавательская (№ 735) – ваши преподаватели отдыхают и обсуждают насущное в этой комнате в перерывах между лекциями;
- Центр корпоративных программ (№ 743);
- Деканат бакалавриата (№ 744) – сюда можно и нужно обращаться по важным учебным вопросам к Елене Вадимовне Ростовцевой, декану факультета подготовки бакалавров или Надежде Владимировне Сергеевой, старшему администратору, а по небольшим административным вопросам – к Светлане Сергеевне Сениной, ведущему специалисту.

В самом конце левого коридора находится буфет и автоматы с кофе и снеками. Добро пожаловать на ланч!

Направо от Конференц-зала, в правом крыле вы найдете:

- Компьютерные классы и аудитории (№ 718, 720);
- Центр молодежного предпринимательства (№ 717), где зарождаются и под чьим патронатом действуют студенческие стартапы и бизнес-проекты;



- Центр развития карьеры и трудоустройства (№ 713). Там вам помогут не только устроиться на практику или стажировку в известную компанию, но и предложат достойную работу по окончании обучения;
- Администрация программ МВА (№ 725, 726). Закончив обучение на бакалавра и в магистратуре и проработав не менее 2-х лет, вы сможете поступить в МИРБИС на программу МВА и получить совершенно новые знания и навыки;

▪ Деканат бакалавриата-2 (№ 727). Здесь вас тоже ждут по всем вопросам кураторы групп бакалавриата Людмила Дмитриевна Конева и Анна Владимировна Михеева.

▪ Отдел зарубежных стажировок (№ 728).

В этом крыле тоже есть буфет и туалеты. Не бегайте в центральную часть, там всегда аншлаг!

8-й этаж

На самом верхнем этаже нашего здания, куда можно подняться по лестнице, находится святая святых – Приемная ректора. Станислав Леонидович Савин здесь работает и принимает гостей МИРБИС, студентов, слушателей и сотрудников по самым различным вопросам. Если вам есть что сказать ректору, записывайтесь у его секретаря, и вам непременно выделят время для визита.

На этом же этаже вы будете получать пропуск в Протокольном отделе (№ 817) и документы для поездок за границу.

В Департаменте программ ЕМВА (№ 824) проходит первая встреча и беседа предпринимателей, банкиров, собственников крупного бизнеса, которые хотят продолжить учебу в МИРБИС. Здесь же, как правило, они учатся по выходным дням.

В зале переговоров (№ 805) проводятся важные заседания – ректораты, Ученый совет, приемы самых дорогих гостей, переговоры с иностранными гостями и VIP-персонами.

Учебные аудитории (№ 803, 804, 806, 823) предназначены не только для слушателей ЕМВА, но и для вас, дорогие студенты!

Надеемся, что годы обучения в МИРБИС пройдут для вас плодотворно, творчески, с «огоньком». Грызите гранит науки, будьте упорными, и вам откроются самые заманчивые и светлые перспективы в жизни!

*Светлана Курьякова,
руководитель отдела рекламы и информации МИРБИС*

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

«В МИРБИС я нашел верных друзей, которые думают как я и всегда могут поддержать»

– Молодой человек, снимите, пожалуйста, куртку и как Вас зовут?

Именно такими словами меня встретили в первый раз в Студенческом Совете. Я был на первом курсе. Любопытный первокурсник, которому был интересен каждый кабинет.

«Кабинет 432 (тогда еще не поменяли номера кабинетов), Студенческий Совет. Что там находится и, что там делают? И почему столько студентов туда заходят?», - подумал я.

После того как я познакомился со всеми, мне сразу стало понятно, что здесь все очень дружелюбные. И мне захотелось остаться. Я видел, что все, чем-то занимаются. Студенческий Совет помогает тебе сориентироваться в первое время в институте. Тебе могут помочь в каких-то вопросах, проконсультируют. Огромную помощь оказывали кураторы. Мне тоже захотелось помогать студентам, которые только влились в наш коллектив. Но ребята там настолько активные, что они быстро взяли меня в «оборот». Дали мне работу, за которую я начал отвечать. Я постепенно узнавал структуру Студенческого Совета. Со временем я стал заместителем руководителя проекта «Контакт». Я был безумно счастлив, когда на собрании Студенческого Совета меня утвердили заместителем. Вкратце расскажу, чем занимается проект «Контакт». Проект «Контакт» проводит профориентационные собеседования с абитуриентами, анкетирование студентов, помогают студентам психологическим консультированием и диагностикой. Так прошел первый год в Студенческом Совете.



Алишер Нормухамедов

На втором курсе я уже стал куратором группы, стал одним из организаторов деловой экономической игры «Путь к успеху», которая проходит каждый год. Игра помогает студентам подружиться между собой, влиться в коллектив, познакомиться со старшекурсниками. Считаю, что всем обязательно нужно в нее поиграть. Это очень весело, забавно и конечно игра помогает понять, как устроен мир бизнеса. Два раза эту игру мы проводили еще на молодежном форуме Селигер-2009 и Селигер-2010. Ребята там гораздо старше, но понравилось им не меньше. Они были просто в восторге!

Ну, и конечно, студент не будет студентом, если он не пройдет «Посвящение». Поэтому я тоже принял участие в посвящении первокурсников. Это тоже особенное мероприятие, каждая группа должна подготовить выступление, представиться перед всеми студентами. Похоже на конкурс КВН – «приветствие». Как куратор я должен был помочь группе организовать выступление. Потратил много времени и сил. Но результат не заставил себя долго ждать. У нас все получилось и всем понравилось. Это меня навело на мысль, что я вполне смогу справиться с должностью «старший куратор». Начал работать над этой идеей.



Руководитель по воспитательной работе Локтаева Светлана Альбертовна предложила мне занять место руководителя какого-нибудь комитета. Мне было страшно. Я не знал, справлюсь ли я? «Если я хочу стать старшим куратором, то как я буду еще тянуть должность руководителя какого-нибудь комитета» – все время думал я. Со временем Светлана Альбертовна убедила меня занять должность руководителя информационного комитета. Благодаря этому хорошему, яркому, отзывчивому и доброму человеку, я был удивлен, как начал справляться с работой. Всего лишь нужно было всем, кто находился в информационном комитете давать задание, которое я сам должен был делать. Шучу. На самом деле руководителю любого комитета, нужно делать в несколько раз больше чем всем остальным. Мне до сих пор интересно в информационном комитете. Мы ведем группу Вконтакте, консультируем абитуриентов, даем им советы. Внутри института мы информируем студентов о будущих мероприятиях. И делаем фотоотчет по пройденным мероприятиям. Конечно, для эффективной работы Студенческого Совета нужно, чтобы сообща работали все комитеты. Но, по моему мнению, информационный комитет – самый интересный комитет из всех, ты один из первых становишься обладателем информации и потом должен поделиться ей со всеми.



Игорь Макаров

В период с 3 по 15 июля состоялась поездка студентов МИРБИС в Германию. Институт систематически организует обучение студентов за границей в рамках учебной программы и по обмену, однако эта поездка имела своего рода уникальный характер.

Ее целью было поощрить студентов за их активную жизненную позицию, прилежную учебу и регулярную работу в Студенческом Совете. За их заслуги перед студенческой организацией (студенческим объединением) и институтом в целом, администрация организовала

На очередном собрании Студенческого Совета меня утвердили и старшим куратором и руководителем информационного комитета. Кем я и являюсь в данный момент.



В Студенческом Совете невозможно не найти хороших, верных друзей. Всегда появляются люди, которые будут думать, как ты и сможешь всегда поддержать тебя. С ребятами из Студенческого Совета интересно проводим время. Мы можем собраться и пойти погулять куда-нибудь. Или взять палатки, спальники и поехать на несколько дней за город, обычно в лес. После чего все возвращаются немного уставшими, но с блаженными и счастливыми лицами.

Конечно, на первом плане у студента должна быть учеба, чтобы в будущем стать квалифицированным специалистом. Но именно в нашем возрасте закладываются профессиональные личностные качества: умение работать в команде, лидерство, организаторские способности, которые помогут быть еще лучше в будущем. Именно эти качества дает работа в Студенческом Совете. Ты научишься смело принимать решения, брать ответственность на себя и конечно быть лидером!»

В данный момент я прохожу стажировку в Центре маркетинга нашего Института МИРБИС. Вот уже третий год я в команде МИРБИС. Мне нравится реализовывать себя, но главное меня тоже справедливо оценивают по моим достоинствам. И все опять же благодаря Студенческому Совету.

*Алишер Нормухамедов,
студент 4 курса МИРБИС*

Летняя школа в Германии



Игорь Макаров

В период с 3 по 15 июля состоялась поездка студентов МИРБИС в Германию. Институт систематически организует обучение студентов за границей в рамках учебной программы и по обмену, однако эта поездка имела своего рода уникальный характер.

Ее целью было поощрить студентов за их активную жизненную позицию, прилежную учебу и регулярную работу в Студенческом Совете. За их заслуги перед студенческой организацией (студенческим объединением) и институтом в целом, администрация организовала



Анастасия Ефимова

для них бесплатную поездку в Германию на две недели в Летнюю школу DHBW в городе Виллинген-Швеннинген.

Практика поощрительных поездок уже имеет свою историю: предыдущие были организованы в Китай, Финляндию и Швецию.

В Германию мы отправились в составе семи человек и, стоит отметить, что в наших рядах были студенты разных курсов, начиная с первого и заканчивая выпускным.

В Германии первым делом привлекла развитость транспортной системы: мы постоянно и с большим

комфортом ездили в разные места на электричках и региональных поездах, в частности, из Штутгарта в Швеннинген в день приезда. Практически везде можно общаться на английском языке, автоматы с билетами предельно просты и удобны, а в мюнхенском метро в автомате даже есть русский язык.



На первой неделе у нас был ускоренный курс немецкого языка, а на второй неделе такие дисциплины, как стратегия ценообразования, стратегия продвижения (Promotion Strategies), бизнес культура в Германии, а так же кросс-культурная коммуникация. Курсы читались на английском языке. И лично мне очень понравилось то, как преподаватели подавали материал. Было интересно, занятия проходили динамично.

Условия проживания были вполне сносными. Все в городе было в шаговой доступности. Питались обильно, регулярно и с аппетитом.



Так же оттуда мы увезли с собой пару идей по организации работы в институте, и надеемся, что эти инновации обретут воплощение в жизнь в наших родных стенах в самое ближайшее время.



Администрация школы DHBW организовала наш досуг, и в первые дни для нас были проведены экскурсии по школе и обоим объединённым городам - Виллингену и Швеннингену. Так же мы посетили три компании-производителя: **Furstenberg Brewery** – завод пива Furstenberg, **Aesculap** – фабрика, производящая имплантаты и медицинские инструменты и фабрику Hess, производящую оборудование для уличного освещения и ограды для деревьев. Кроме того, нас свозили в несколько исторически привлекательных городков и настоящую немецкую деревню, из которой сейчас сделали музей. Там мы смогли посмотреть, как выглядит в действии машина для получения муки.



Однако по нашей собственной инициативе мы были и в других местах. К примеру, после первой недели, мы на выходных отправились в Цюрих. Необыкновенной красоты город! Там мы встретили наших друзей, которые вот уже полгода как учились в Швейцарии по обмену. Ну а на следующий день мы отправились на Боденское озеро (Lake Constance), находящееся на границе трех государств: Германии, Швейцарии и Австрии. Площадь озера составляет 536 км². Мы покатались на катере по озеру, а потом нашли отличный пляж и оставшееся до поезда время провели там. Свой досуг был, конечно, и в нашем городке.

*Игорь Макаров и Анастасия Ефимова,
студенты 4 и 5 курсов*

НОВОСТИ ЛЕТА

Директору Языкового центра МИРБИС Наталье Григорьевне Печерице присвоено звание лауреата премии им. А.П. Чехова!



Московская городская Организация Союза писателей России присвоила звание лауреата премии им. А.П. Чехова Директору Языкового центра МИРБИС Печерице Н.Г. Премия приурочена к 150-летию со дня рождения выдающегося писателя. Правление Московской городской организации Союза писателей-переводчиков вынесло

решение о награждении Печерицы Н.Г. медалью А.П.Чехова «За высокие профессиональные достижения, за вклад в развитие образования». Одновременно с награждением медалью А.П. Чехова Наталья Гавриловна принята в Союз писателей-переводчиков и Чеховское общество, т.е. получила статус кандидата в члены Союза писателей России.

От имени всех коллег, партнеров и слушателей искренне поздравляем Наталью Гавриловну и желаем ей дальнейших творческих успехов!

МИРБИС выбрал лучшего слушателя МВА 2011 года!



Слушатель группы 177СМ Кира Белова была признана лучшим слушателем программы МВА МИРБИС 2011 года. Из 75 инициативных слушателей с отличным практическим опытом и высокими показателями в обучении администраторы и преподаватели МВА выбрали троих финалистов. Эссе Киры было единогласно признано лучшим и вместе с профайлом

представлено в британскую Association of MBAs на конкурс «MBA Student of the Year Award 2011».

В своем эссе Кира пишет: «Бизнес-образование – это в том числе и способность расширить границы СВОЕГО восприятия мира, возможность использовать новые предпринимательские качества не только для получения прибыли той компании, в которой работаешь, но и для реализации совершенно бескорыстной, грамотной и своевременной помощи...»

Вызовов в моей жизни было всегда очень много. Но мой принцип не менялся никогда: в любой проблеме я вижу возможность».

Поздравляем Киру и желаем покорения новых вершин!

Сертификатами на обучение в МИРБИС БАНК УРАЛСИБ наградил предпринимателей — авторов наиболее интересных бизнес-проектов Форума «Селигер-2011»



Награждение состоялось в рамках смены «Молодежное предпринимательство», которая проходит с 1 по 9 июля 2011 г. Победители определялись на основе целого ряда критериев: в частности, степени экономической обоснованности, инновационности и социальной значимости представленных бизнес-проектов.

Лучшими были признаны:

- Наталья Афонина, Орловская область (ООО Торговый дом «Кованый стиль», построение сети мастерских по производству кованых изделий);
- Татьяна Старк, г. Ростов-на-Дону (ООО «Happy Moms», реализация товаров для беременных и кормящих мам);
- Евгений Путилин, г. Орел (ЗАО «Пумос», разработка и производство полупроводниковой (светодиодной) продукции);
- Андрей Шарков, Санкт-Петербург (ООО «Шокобокс», производство корпоративного шоколада).

Победители были награждены сертификатами на обучение в Центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки Московской международной высшей школы бизнеса «МИРБИС». Сертификат предполагает учебную нагрузку 220 ч и выбор дисциплин: менеджмент, маркетинг, финансы.

По словам одного из победителей, Андрея Шаркова: «обучение в таком авторитетном заведении как МИРБИС всегда полезно. Я благодарен БАНКУ УРАЛСИБ за эту возможность. Я непрерывно обучаюсь, и не только в образовательных учреждениях, но и самостоятельно».

Призы лучшим молодым предпринимателям вручал Заместитель Председателя Правления БАНКА УРАЛСИБ Илья Филатов. «Мы считаем развитие малого предпринимательства важной частью своей работы, — пояснил он. — Именно поэтому БАНК УРАЛСИБ разработал широкомасштабный проект «Год открытых идей», старт которого был объявлен на Форуме «Селигер-2011». В течение года специалисты Банка будут проводить информационно-консультационные «Дни открытых идей» для частных предпринимателей по всей стране».

На форуме «Селигер» МИРБИС в партнерстве с БАНКОМ УРАЛСИБ работают уже не первый год. В прошлом году сертификаты на обучение были вручены победителям конкурса предпринимательских проектов «Бизнес-прорыв».

Слушатели программы MBA из University of Westminster (Великобритания, Лондон) стажировались в МИРБИС

12 по 17 июня в МИРБИС проходила стажировка слушателей программы MBA из University of Westminster (Великобритания, Лондон). В рамках программы «Стратегии международного бизнеса в российском контексте» слушатели приняли участие в семинарах и тренингах, посетили компании: Банк «Barclays», «Paer +» и Детский Фонд «Виктория».



13 июня программу стажировки открыла вице-ректор бизнес-школы Елена Зубкова, рассказав иностранным студентам об истории создания и планах развития МИРБИС. В первый учебный день слушатели University of Westminster приняли участие в сессии вопросов и ответов профессора Всеволода Маринова «Russia today: Discover business in Russia». День закончился посещением Московского Кремля, Оружейной палаты и обзорной экскурсией по Москве.



14 июня студенты прослушали лекцию профессора Владимира Азарова «Russian Politics». Во второй половине дня состоялся семинар вице-президента компании «EUROPLAN» Никиты Быкова по теме «Investment and growth opportunities in Russia». Также группа посетила Банк «Barclays» и встретила с Председателем Правления Банка Николаем Цехомским, который рассказал об особенностях и тенденциях развития банковского бизнеса в России и ответил на вопросы слушателей.

15 июня группа слушателей MBA из University of Westminster в рамках стажировки в МИРБИС участвовала в

бизнес-тренинге Елены Арской «Strategic thinking russian». Затем группа посетила компанию «ПАЕР+», где их приняли Генеральный директор Дмитрий Бальцер-Бондаренко и Заместитель Генерального директора по продажам Евгения Скорodelова.

Компания «ПАЕР+» много лет успешно работает на рынке озеленения в России, сотрудничая с зарубежными партнерами по поставкам растений и материалов, подходящих нашим климатическим условиям. Во время встречи слушателям рассказали об особенностях ведения бизнеса, о системах создания садов и парков в России и ландшафтном дизайне. Встреча проходила в беседке на берегу озера в окружении цветущего сада. Именно в этом заключается специфика работы компании «ПАЕР+»: максимальное погружение в атмосферу природы, красоты, ощущений и положительных эмоций. После этого гостям устроили экскурсию по территории компании.



16 июня группа приняла участие в семинаре Павла Парфенова «Strategic marketing in Russian context». Во второй половине дня, после прогулки по Арбату, слушатели посетили Детский Фонд «Виктория», где им рассказали о направлениях развития и деятельности фонда. Вечером состоялся торжественный ужин совместно со слушателями и выпускниками MBA МИРБИС, во время которого студенты и преподаватели из University of Westminster обменивались мнениями по разным вопросам, обсуждали вопросы бизнес-образования и особенности ведения бизнеса в своих странах.



17 июня стажировка завершилась сессией подведения итогов, в процессе которой каждый участник высказывал свое мнение о России. По окончании сессии слушателям программы MBA из University of Westminster были вручены сертификаты МИРБИС.

СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Студенты МИРБИС пятый год подряд побеждают в конкурсе «Лучший Студенческий Актив»!

Студенческий Актив Института МИРБИС пятый год подряд становится победителем в конкурсе «Лучший Студенческий Актив» в двух номинациях «Лучший орган Студенческого Самоуправления вуза» и «Наш ректор – друг студентов!». В этом году конкурс приобрёл статус всероссийского и в нём участвовали 294 вуза из многих регионов России! На рассмотрение жюри конкурса были представлены 735 проектов студенчества Москвы, Санкт-



Петербурга, Челябинска, Пятигорска, Екатеринбурга, Чебоксар, Оренбурга, Краснодара, Вятки, Кемерово, Пскова, Воронежа, Кизляра, Казани, Таганрога, Брянска, Красноярска.



Данный конкурс ежегодно проводится Московским Студенческим Центром совместно с Правительством г. Москвы в целях развития органов студенческого самоуправления и поддержки социально значимых инициатив студенческих объединений образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования.



За победу в различных номинациях (лучший орган студенческого самоуправления вуза, лучшая система

подготовки студенческого актива вуза, самый активный студент, проректор года, лучший проект в сфере научно-исследовательской деятельности, в сфере досуга и др.) борются студенческие общественные объединения и структурные подразделения администраций вузов по социальной и воспитательной работе со студентами различных государственных и негосударственных вузов России. Есть и специальная номинация для лучших ректоров: «Наш ректор – друг студентов». В ней отмечаются руководители вузов, внесшие значительный вклад в развитие органов студенческого самоуправления.

Награждение лауреатов конкурса всегда проходит значимо и торжественно с участием руководителей Студенческих Советов, Студенческих профсоюзов, Студенческих научных обществ, ректоров и проректоров вузов.

30 июня 2011 г. в Центральном выставочном зале «Манеж» состоялось ежегодное вручение премии «Лучший Студенческий Актив». Председатель Студенческого Совета МИРБИС Валерия Волобуева, заместитель председателя по внешним связям Александр Саква и представители администрации Института – декан факультета подготовки бакалавров и специалистов Елена Ростовцева и руководитель отдела воспитательной работы Светлана Локтаева, присутствовали на главной для всего Студенчества церемонии награждения.



И нам очень приятно, что из числа таких высших учебных заведений, как Южно-уральский институт управления и экономики, Пятигорский государственный лингвистический университет, Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова, Дагестанский государственный университет, Дальневосточный государственный университет путей сообщения, Красноярский государственный аграрный университет, Оренбургский государственный университет, Челябинский государственный университет, а также московских вузов – Российский

государственный университет нефти и газа им. И. М. Губкина, РЭУ им. Г.В. Плеханова, Московская сельскохозяйственная академия им. К.А.Тимирязева, Московский государственный университет технологии и управления, Финансово-юридическая академия, МАИ, МЭИ и др. мы заслуженно получили две награды!

Лауреатом в номинации «Наш ректор – друг студентов» стал ректор Института МИРБИС Станислав Леонидович Савин.

Во второй номинации «Лучший орган Студенческого Самоуправления» победил Студенческий Совет Института МИРБИС.

Благодарим Студенческий Совет МИРБИС за активную работу и подготовку к конкурсу!

*Руководитель отдела
воспитательной работы МИРБИС
Светлана Локтаева.*

Студенты-волонтеры МИРБИС в гостях у воспитанников Азаровского детского дома



Кого порадует перспектива вставать ранним утром в субботу и ехать за 150 км туда, где они еще ни разу не были? 14 мая студенты-волонтеры Института МИРБИС это сделали в новом составе! Спешим сообщить, что наши усилия были вознаграждены детской радостью, улыбками, счастьем!

Наши студенты-волонтеры ездят в Калугу в рамках проекта «Помоги ребенку!» вот уже третий год. Состав отряда меняется, но впечатления о поездках всегда одни и те же: «...как приятно чувствовать себя нужными и такими долгожданными, как весело всем: волонтерам, воспитателям, детям...».



Весьма необычной показалась организация жизни воспитанников. Вместо традиционной группы детей одного возраста в Азаровском детском доме дети живут

в семьях. В каждой семье проживает 10–12 детей разных возрастов. Братья и сестры живут вместе. Семья имеет свои традиции: вечерние посиделки, домашние театры, семейные чаепития. Дети учатся вести собственное хозяйство, заботиться друг о друге, создавать тепло и уют в доме. Не забывают о своих семьях и выпускники, которые часто приезжают в гости.

Совместными усилиями студентов, преподавателей и выпускников Института МИРБИС были собраны вещи и куплены подарки воспитанникам Азаровского детского дома г. Калуги. Все подарки еле уместились в кузов микроавтобуса, что произвело ошеломляющее впечатление на детей и воспитателей. Гвоздем «подарочной программы» стали огромная пара белых медведей, велосипед и компьютеры, подаренные выпускниками Института МИРБИС. Эти дети достойны иметь то, что украшает детство их сверстников.



Очень огорчил волонтеров рассказ воспитателя семьи № 1 Светланы Алексеевны о том, что у всех воспитанников есть родители, которые забыли об ответственности за своих детей. И даже таких неблагополучных родителей эти ребята любят и ждут...

Но у наших студентов не было времени на грусть, ведь они приехали дарить радость. И четверо добровольцев посвятили один день своей жизни очень нужному и такому важному для каждого делу.

Одним из ярких моментов поездки стала репетиция концерта, посвященного юбилею детского дома. Малыши превратились в певцов и танцоров, в чтецов и настоящих актеров! Просто поразительно, как некоторые из них, не умея читать, бойко и четко декламировали стихотворения, запоминали длинные куплеты и припевы.

Такие волонтерские поездки в Азаровский детский дом давно стали нашей доброй традицией. Студенты-волонтеры дарят детям частичку своей огромной души и получают взамен радость общения.

*Волбуева Валерия,
студентка 4 курса*

АССОЦИАЦИЯ ВЫПУСКНИКОВ

Победа в Парусной регате Dufour 2011

Летом этого года выпускники МВА Института МИРБИС стали участниками в яхтенной регате из 10хDufour44 Performance.

За короткое время были созданы две команды, которые и стали первыми участниками этого путешествия.

В состав первой вошли: Светлана Ланда, преподаватель программы МВА, Дмитрий Калганов (группа 102Т) с сыном Никитой, Павел Кувшинов (группа 141Т), Павел Ушаков (магистратуры), Валерия Савиных (группа 50 СМ), Дина Шелепина (группа 139М) и Лариса Гудашова, исполнительный директор Ассоциации выпускников МИРБИС.

Состав второй группы: Дмитрий Москаленко (группа 73 СМ), Елена Макарова (группа ММВА-32) с мужем Николаем и сыном Кириллом, Марьяна Павкина (группа ММВА-30), Анастасия Шендрыгина, Николай Антонов (группа 171СМ) и Елена Демидова (группа 190Э).

Первая команда на яхте № 8 заняла первое место в соревнованиях и выиграла кубок Dufour CUP 2011!



Ну а теперь все по порядку. Наше необычное путешествие началось 2 июля. Первой нас встретила Марина Мандалина, расположенная вблизи г. Сплита, затем симпатичный городок Скрадин – резиденция первых хорватских королей.

Пришвартовавшись у пирса и сойдя на берег, мы не могли не посетить национальный парк Крка с его знаменитыми водопадами. От вида величественно водной стихии просто невозможно оторвать взгляд. Шум водопадов, отражение света в кристально-чистой воде, освежающий ветерок – что еще нужно для счастья?



На следующий день мы отправились в Шибеник. Здесь, по пути, наш капитан Михаил Михайлов дал нам первые уроки управления яхтой и парусами. Мы узнали, какой парус называется гротом, а какой стакселем, что такое кранцы и леера. И куда нужно бежать, когда звучит команда «Поворот!». Так с шутками и приколами мы дошли до городской стены.



А наутро следующего дня нас ждал длительный переход под парусами. Стартовав у городских стен, мы около 50 миль шли под парусами. Погода нам благоприятствовала, дул хороший ветер и нам пришлось немало потрудиться в этот день, чтобы выиграть первый этап гонки, продолжавшийся пять часов. И с каким же удовольствием после этого мы съели макароны по-флотски, с любовью приготовленные нашими дежурными. В таком режиме мы провели следующие восемь дней.



Особенно запомнился этап, который заканчивался у городской стены г. Корчулы. Азарт был настолько силен, а ставки так высоки, когда лодки расходились и сходились на поворотах буквально в нескольких метрах друг от друга. А как изменился капитан – всегда немногословный, сдержанный, спокойный, он стал таким азартным, напористым, казалось, что он, как игрок в шахматы, просчитал партию на много ходов вперед и был полностью уверен в победе. И, конечно, мы не могли подвести своего капитана – действовали четко, слаженно, быстро.

А затем были поздравления, призы, награды, веселые и не очень, песни про море, истории из жизни яхтсменов,

а главное – слова благодарности в адрес партнеров (как-то не поворачивается язык назвать их соперниками) за те непередаваемые ощущения свободы, полета, радости и уверенности в своих силах. Но, когда на следующий день после подведения итогов стало ясно, что соревнования закончены, возникло немного щемящее ощущение, что чего-то не хватает – того необъяснимого захватывающего азарта, драйва, гонки, когда только от тебя, а главное от мастерства и хитрости твоего капитана зависит: будешь ты первым на финише или это право будет у твоих товарищей по гонке.

Незабываемый семинар в Геленджике «Ключи персонального мастерства. Креативное лидерство»

С 10 по 14 июня 2011 г. в Геленджике прошел уникальный семинар на тему «Ключи персонального мастерства. Креативное лидерство». Мероприятие было организовано Ассоциацией выпускников МИРБИС по инициативе Международной школы коучинга и лидерства. Вела его выпускница бизнес-школы, персональный и сертифицированный коуч IATCL, консультант по образу жизни и развитию личности, преподаватель программ MBA МИРБИС Светлана Ланда.



Каждый день приносил участникам семинара новые впечатления и неожиданные открытия. 10 июня, в день приезда, состоялся приятный ужин, на котором произошло знакомство участников семинара. Ими стали и выпускники Института разных лет, слушатели программ MBA, их друзья, знакомые и коллеги по работе. Открыть для себя секреты личного мастерства, выявить и расширить свой неиспользованный лидерский потенциал, повысить качество жизни участники смогли в ходе интерактивных форм обучения.

В один из дней мы побывали в поистине уникальном и мистическом месте – на дольмены реки Жане. Археологи считают, что дольмены – ровесники египетских пирамид.

Нужно сказать, что поход оказался не из простых. До конечного пункта путешествия пришлось 4 часа идти

пешком по весьма пересеченной местности. Накануне прошел сильнейший ливень, и путешествовать пришлось босиком, что для городских жителей весьма экзотично.



Так совпало, что во время семинара, 13 июня, у одного из его участников Андрея случился день рождения. Все тепло и сердечно поздравили его с этим событием, увлеченно создав неповторимые поздравительные открытки и шуточные поздравления и тосты.



А вечером были подведены итоги семинара. Каждый рассказал о том, что ожидал от этой встречи, и оправдались ли его надежды. И во время этого обсуждения, вдруг возникло ощущение, что уезжать очень не хочется. И не только потому, что тепло, море и солнце, а потому, что за эти дни мы стали командой единомышленников.



КОНТАКТЫ:

109147, Москва, ул. Марксистская, дом 34, корп.7
(м. Марксистская, Пролетарская, Таганская)
Тел.: (495) 921-41-80, Факс: (495) 662-78-82
e-mail: info@mirbis.ru

www.mirbis.ru